
Ukázkový zápočtový test č.1 

1. Jsou dány vektory 𝑎⃗ = (0; 2; 4), 𝑏⃗⃗ = (1; 3; 5) a 𝑐 = (6; 1; 3). Vypočtěte (𝑎⃗ ∙ 𝑏⃗⃗)
2
+ (𝑐𝑥𝑎⃗)2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Napište vektor 𝑎⃗ = (6;−1;−3), jako lineární kombinaci vektorů      𝑏⃗⃗ = (2; 1; 0), 

 𝑐 = (0; 2; 3) a 𝑑 = (2;−1; 0). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vypočtěte: lim
𝑛→∞

ln
3𝑛

6𝑛+5
 

 

 

 

 

 

 

4. Vypočítejte: 𝐴 = 3 ∙ √3 ∙ √3
4

∙ √3
8

∙… 

 

 

 

 

5. Je dána funkce 𝑓: 𝑦 = 2𝑥 + 3√𝑥 − √𝑥2
3

+
2

√𝑥
 . Vypočtěte 𝑦´(1). 

 


